

南通市代市长徐惠民： 以思想先行抢抓发展先机

解放思想大讨论

——江苏40位市县长的千字文



徐惠民

5月4日，省委书记娄勤俭在南通调研时指出：“解放思想对南通来讲，就是要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，在国家大战略中发现机遇、抓住机遇、乘势而上”。娄书记特别指出了南通面临的“一带一路”、长江经济带建设和沿海开发等机遇。就像当时南通成为全国首批沿海开放城市一样，多重国家战略叠加是南通发展迎来的又一次重大历史性机遇。我们既要充分看到一个城市同时面临多个机遇十分难得、千载难逢，又要清醒看到机遇都是有“窗口期”的、都是留给有准备之人的。南通必须以新思想引领新行动，以思想先行抢抓发展先机，坚决不走跟随发展与新发展理念相背离的老路，切实防止“身体进入新时代，思想还停留在过去时”，担负好争当“一个龙头、三个先锋”的历史使命，全力打造全省高质量发展的新增长极。

跨越江海天堑，当好“一带一路”交会点建设的生力军。改革开放40年来，南通实现了从农转工到内转外再到散转聚的飞跃，从濠河时代到长江时代再到江海时代的飞跃，每一次飞跃都是解放思想与改革开放相互激荡的变革历程。站在新的历史起点上，“一带一路”建设风起云涌，南通既要跨越交通的江海天堑，更要跨越思想的江海天堑，真正

发挥交会点优势，在新一轮改革开放大布局中赢得主动、抢得先机。以更大的格局谋划发展，主动融入经济全球化、区域一体化新进程，做好扩大向东开放和引领向西开放的大文章；以更宽的视野追赶超越，全面对标国际国内先进地区，明确比学赶超的策略和路径，在守住底线的前提下，能快则快、跨越发展；以更优的机制集聚资源，从人流、物流、资金流和开放环境等方面创新体制机制，打造开放门户城市。

跳出惯性思维，建设长江经济带绿色高效经济示范区。江海交汇的生态禀赋，使南通在落实长江经济带发展战略上承载着更多责任，必须深入落实习总书记关于推动长江经济带发展的重要战略思想，从习惯性思路和做法中解放出来，以系统思维探索生态优先、绿色发展新路。进一步强化“共抓大保护、不搞大开发”的战略导向，正确把握“五个关系”，加快实现“绿水青山就是金山银山”。进一步突出修复长江生态环境这个压倒性任务，实施水岸共治、江海联治、全域防治，打好污染防治攻坚战，高质量建设长江口绿色生态门户。进一步聚焦建设现代化经济体系，坚持产业生态化与生态产业化互动、抓增量与优存量同步、“破旧”与“立新”并举，壮大支撑转型升级的绿色制造、绿色动能。



国家AAAAA级南通濠河风景名胜区

摒弃传统路径，融入长三角一体化新进程。长三角地区主要领导座谈会指出，长三角一体化发展到了全面提升的新阶段。南通作为长三角城市群核心城市、上海“1+6”大都市圈重要成员，完全有条件发挥后发优势，探索区域融合发展新路径。推动从单一领域对接向系统对接转变，落实好习总书记“长三角地区要各扬所长”的重要指示要求，深化以“三港三城三基地”为重点的上海“北大门”建设，实现更高层次、更宽领域的合作共赢；从承接单个项目向产业链融合协同转变，构建以垂直分工为主的新型竞合关系，有机嵌入上海和苏南的产业链、价值链；从要素导入向跨区域整合发展资源转变，顺应交通条件改善特别是互联网成为普适性技术的趋势，在更大范围内调动、集聚、共享资源。

力戒自满心态，扛起江苏沿

海崛起的“龙头”责任。南通总体上工业化任务还比较重，绝不能满足于在沿海体量最大、在苏中处于领先，必须认清短板、反骄破满，在持续做大总量中推动量变到质变，全面提升质量、质量和城市发展能级、区域带动能力，真正勇当龙头、走在前列。推动产业强江拓海，积极培育沿江船舶海工、电子信息等世界级产业集群，做大做强沿海临港先进制造和现代海洋经济。推动城市见江近海，着力建设“面向长江、鸟语花香”的滨江之城，加快打造现代化滨海城镇带，推动交通通江达海，构建公铁水“三路”、江海空“三港”联动的集疏运体系，打造综合交通枢纽和苏南、苏中出海新通道。

未来40年，我最大的期待是：把南通建设成为江海联动新引擎、江苏高质量发展新增长极、长三角一体化新门户城市。

看球？去哪里看球？ 去这些地方看球！

德国凉了、梅西凉了、内马尔慌了，多少人痴痴地坐在酒吧里，等待着下一个“奇迹”的到来（还好英国发挥稳定）。这届世界杯真的是惊心动魄，不过反过来说，也就是这种带有不确定性的球赛，才能真正燃起大家的激情，相信之后的几天，大家还是会坐在酒吧里，一边吃着烧烤喝着啤酒，一边嘶吼着，为自己钟爱的球队加油吧！

今天酒食客不说别的，就和大家推荐几个特别的地方，让大家在如火如荼的世界杯期间，体验不一样的足球之旅。

超大视听体验： 凤凰台饭店

说起这家老饭店，可能不少人脑袋上都会打一个问号“为啥要去饭店看球？”

其实，不少老球迷都知道，凤凰台酒店的一楼大堂有一个超级大屏，超大的那种！网上和江苏舜天的贴吧里经常会出现这家酒店的名字。

晚上6点，先去狮子桥好好吃上一顿，结束得早，就去玄武湖走走，结束得晚，直接到凤凰台饭店的大堂里找个好位子坐下来，静待球赛开始！大堂内部就有小卖部，还有血压仪，大家

看球时可以顺道去量一量，如果输球输狠了估计还要靠这个血压仪救命呢！

德式豪情： 宝莱纳啤酒花园餐厅

凤凰台看球固然很爽，但你没发现少了点什么吗？

没错，就是美食！宝莱纳啤酒花园餐厅是南京老球迷心目中看球的一处圣地，每到世界杯，南大和南师大的帅哥靓女们都会一窝蜂地跑过来看球，为的就是宝莱纳的气氛（都是认识的人）和德系美食。德国大猪肘、超大土豆泥，还有餐厅自己酿制的啤酒，稳定的德式情怀，只可惜本届世界杯德国回家太早，不然还能就着大肘子多看两场德国队的比赛。

最简单的躁动： 小扳手海鲜烧烤

同样是大学旁边，不过这次，是烧烤。位于南京航空航天



宝莱纳啤酒花园餐厅



小扳手海鲜烧烤



胡桃里音乐餐吧



凤凰台饭店

南京美食绝技搜罗之旅

中国邮政储蓄银行南京市分行和现代快报酒食客90g的南京美食绝技搜罗之旅继续进行！本周将为大家带来两家美食好店。

庙东排骨，小吃界新晋“一哥”，外层裹浆带来的脆薄外皮，吃起来没有厚重的油腻感；对油温和时间的控制让排骨达到外脆里嫩的口感，让人欲罢不能。

莫大师贡品羊肉，以内蒙的六分体草羊为原料，用宫廷秘法精心熬制24小时，一份白滑浓郁的莫大师羊肉汤便出锅了。这份历经百年的传承，你不想尝尝吗？

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
南京市分行



扫码关注90g
开启美食
搜罗之旅

大学旁边的小扳手海鲜烧烤（胜太西路店），室内室外都有屏幕可以看球，和一堆大学生窝在一起，吃着辣辣的小龙虾和烧烤，喝着冰爽的啤酒，在每一次进球后尽情地嘶吼。没有人会嫌你吵，因为大家都沉浸在世界杯的魅力之中。当然，作为南京小有名气的烧烤店，偶尔也会有孟非等明星到场，那时的现场气氛肯定会更加热烈。

看球，不应该就是这样的气氛吗？

小清新的看球之旅： 胡桃里音乐餐吧

如果你喜欢和朋友一起安安静静地看球，好好享受一下和小伙伴在一起的欢乐时光，那么

就去胡桃里吧！河西的胡桃里是不少小资常去的地方，因为这里的文艺范儿够足，经常有文化界的名流来这里参加活动，餐吧本身也会不定期地举办一些演出活动和艺术展。因为是文艺范儿，所以这里的环境不会太过喧嚣，木制的桌椅，绿植环绕的大厅，和爱人死党一起来这里看球，享受难得的闲暇时光，看球的同时再来点精致的西餐红酒，这气氛哟……

一看就是小清新！

7月已至，2018年的世界杯也将步入高潮。在这短短的2个月里，多少人捶胸顿足，多少人振臂高呼，一切的一切，都是因为对于足球的那份热爱。就让我们在这短暂时光里，好好享受一次吧！